
 

 جامعة الشهيد حمه لخضر بالوادي
 قتصاادية والصجارية وللوم الصيييرمعهد العلوم الا

 ثانية اليدايي الثالث.ينة رية وقتيم للوم الصييير / لعلوم الصجاقتيم ا
 

مــادةتعويضي في امتحان 

 نقطة( 1)كل إجابة :10التمرين 
 

 " إجمالي الناتج المحلي؛ على ماذا يشتمل؟GDPأشهر مؤشرات القياس في حسابات الناتج هو " .1

 ماذا تستفيد الدول من حسابات الناتج الوطني؟ .2

 مة المضافة؟ما هو الإنتاج وما هي القي .3

 تتكون  قطاعات الاقتصاد الكلي ؟ امم .4

 لماذا منحنى العرض الكلي في الاقتصاد الكلاسيكي يكون عمودي؟ .5

 نقطة( 1)كل إجابة :10التمرين 
 لدينا المعلومات الإحصائية الآتية لاقتصاد بلد الوحدة )مليون ون(

  05555الناتج الوطني الإجمالي  0555اهتلاك رأس المال الثابت  

  0055الضرائب غير مباشرة على المنتجين  0555ضرائب على أرباح الشركات  

  1055إعانات الحكومة للمنتجين   1555تحويلات على شكل إعانات للأفراد  

  055تحويلات من الأفراد إلى العالم الخارجي  0055ضرائب مباشرة على الأفراد  

 أحيب المؤشرات الاقتصاادية الآصية:

    اتج الوطني الصافي؟الن .1

 الدخل الوطني؟ .2

   الدخل الشخصي؟ .3

 الدخل التصرفي؟ .4

 ؟0555الاستهلاك  الخاص  علما أن الادخار بلغ  .5

   حساب الناتج الداخلي  )المحلي( الإجمالي بسعر السوق؟ .6

 1555حساب الناتج الداخلي  )المحلي( الصافي لسعر تكلفة عناصر الإنتاج؟ علما أن عوائد المقيمين  .7

 ؟0555وائد غير المقيمين هي ع

 نقطة( 0)كل إجابة 10التمرين 
 105ون للوحدة؛ وتدفع هذه المؤسسة لموظفيها أجرا نقديا:  05يمكنها بيع منتجاتها بسعر:  إنتاجيةمؤسسة 

 :الآتية بالمعطيات معرفة تكون لمؤسسةل القصير الأجل في الإنتاج دالة أن نفترض. للساعة الواحدة ،ون

 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 فينلدد الموظ

 65 63 60 56 51 44 38 30 21 11 0 الإنصاج

 المؤسسة؟ لهذه القصير الأجل في الإنتاج دالة أرسم .1

 الحدي؟ الإنتاج أحسب .2

 ربحية؟ الأكثر التشغيل ومستوى المؤسسة طرف من المدفوع الحقيقي الأجر هو ما .3

 التشغيل الموافق؟ مستوى إذا هو وحدة؛ فمالل و ن 15 إلى منتجها سعر خفضت المؤسسة أن لنفترض .4

 

 بالصوفيق

10 /10  /0101 

 10الاقتصاد الكلي 


